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)האם יתכן שמקדמי הפולינום . פולינום P(x)יהיה . 1 ) ( ) ( )1Q x P x x= ⋅   ?כולם חיוביים −

  

במילים . זוגיים שלו שווה לסכום המקדמים הזוגיים-אם סכום המקדמים האי נחמדפולינום יקרא  .2
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  ? p(11) = 7 , p(7) = 5האם קיים פולינום עם מקדמים שלמי עבורו  .6
  

axהאם פולינום ריבועי מהצורה  .7
2
 + bx + c  , שמקבל ערכים שלמים לכלx הוא בהכרח בעל , שלם

 a, b, cי תנאי הכרחי ומספיק על \ומצא, י דוגמא נגדית\הבא, אם לא. י\הוכח, אם כן? מקדמים שלמים

axשלם גם  xכדי שלכל 
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 + bx + c יהיה שלם.  

  

0kיהי  .8   .מספר חיובי שלם <

)י פולינום \מצא) א( )kP x עבורו , ממעלה מינימלית  
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)כיצד ) ב( )kP x קשור למקדמים בינומיאליים?  

)להוכיח כי ) ג( )kP x הוא בעל ערכים שלמים בנקודות שלמות.  
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  לא דורשים שמקדמים יהיו שלמים  :שימו לב

  התנאי הראשון הוא ריק k = 0עבור 
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  :נתבונן בסדרות הבאות. פולינום p(x)יהיה  .4
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 a, b, cי תנאי הכרחי ומספיק על \ומצא, י דוגמא נגדית\הבא, אם לא. י\הוכח, אם כן? מקדמים שלמים

ax2שלם גם  xכדי שלכל 
 + bx + c יהיה שלם.  
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)כיצד ) ב( )kP x קשור למקדמים בינומיאליים?  

)להוכיח כי ) ג( )kP x הוא בעל ערכים שלמים בנקודות שלמות.  
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   P(x)בחלוקה עם שארית של . a, b, cפרים שונים בזוגות ומס P(x)נתון פולינום  .3

aמתקבלת שארית  x – a , x – b , x – cבפולינומים 
2
 , b

2
 , c

2
  . בהתאמה 

  ?  (x – c)(x – b)(x – a)בפולינום  P(x)מהי השארית של חלוקה של 

  

5להוכיח כי לפולינומים ) א( .4 2
5 2 ,  3 3x x x x+ + +   .םאין שורשים משותפי −

למצוא שורשים משותפים לפולינומים   ) ב(
( )
( )

4 3 2

4 3 2

3 8 35 33

4 23 21

P x x x x x

Q x x x x x

= − − + − 


= − + − − 
.  

  

)הוכח כי לא קיים פולינום  .5 ),P x y בשני משתנים כך ש-  

  )זהותית 0הוא לא , כלומר( 0-אינו פולינום ה P) א(  

), ממשי tלכל ) ב(   ), sin 0P t t =.  

  

תהיינה . nבעל דרגה . לינום עם מקדמים מרוכבים במשתנה אחדפו – P(z)יהי  .6
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  .ממשיים –וכל השורשים של הפולינום 
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